

ВСЕ БИЛЕТЫ ПРОДАНЫ

ЧЕРКАССЫ, 20 августа. (Корр. «Правды Украины»). Большое и очень приятное событие произошло в культурной жизни Черкасс. На сцене областного музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко идут оперные спектакли. В гостях у земляков великого Кобзаря — Донецкий государственный театр оперы и балета.

Примечательно, что балет «Лебединое озеро» впервые был поставлен на Черкасщине. Было это в Каменке, около ста лет тому назад. Поставил балет — тогда еще одноактный — автор музыки, гениальный русский композитор П. И. Чайковский на любительской сцене.

Гастроли донецких артистов продлятся месяц. А билеты на все спектакли давно уже проданы.